



В Петушинском районном суде начинается слушание уголовного дела в отношении жителей Подмосковья, обвиняемых в незаконной предпринимательской деятельности и оказании некачественных услуг по уходу за престарелыми гражданами

Сегодня, 09 марта 2016 года в Петушинском районном суде состоится первое судебное заседание по рассмотрению уголовного дела в отношении жителей Московской области 24-летней Светланы Баранюк и 29-летнего Владимира Гашина.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство) и п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в нарушение требований закона в начале 2015 года Гашин и Баранюк, преследуя корыстные интересы, организовали нелегальный бизнес и с этой целью арендовали в СНТ «Сказка» в деревне Островищи Петушинского района двухэтажный дом для осуществления платных услуг по содержанию и уходу за престарелыми гражданами.

В начале февраля 2015 года по объявлениям, размещенным обвиняемыми в СМИ, в загородный дом начали заселяться граждане престарелого возраста, страдающие различными серьезными заболеваниями, за которыми требовался профессиональный уход и медицинское обслуживание.

Ежемесячная «плавающая» плата за проживание больных организаторами бизнеса устанавливалась в размере от 10 до 30 тысяч рублей.

Не имея специального образования, понимая не соответствие предлагаемых условий проживания требованиям закона, Гашин и Баранюк вплоть до августа 2015 года принимали пожилых людей, уход за которыми осуществляли два нелегальных мигранта, не имеющих элементарных навыков работы в сфере оказания социальных услуг.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Не заботясь о безопасности жизни и здоровья граждан, обвиняемые содержали престарелых людей в условиях грубейших нарушений пожарной безопасности. В доме отсутствовал медицинский кабинет и пищеблок, существующие помещения находились в антисанитарном состоянии.

Пенсионеры не снабжались достаточным количеством качественных продуктов питания, соответствующих их состоянию здоровья и возрастным потребностям.

Проживающие были лишены доступа к системе квалифицированной медицинской помощи.

С февраля по август 2015 года в разной периодичности в загородном доме содержалось около 30 человек.

За это время в результате осуществления незаконной предпринимательской деятельности в условиях предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности, Баранюк и Гашин получили от родственников пенсионеров не менее 2 миллионов 100 тысяч рублей.

Следствием суду представлен комплекс доказательств, изобличающих Баранюк и Гашина в преступной деятельности, более 100 допросов свидетелей, результаты различных судебных экспертиз, вещественные доказательства, изъятые в ходе обысков и осмотров места происшествия.

Следствие в полном объеме изучило обстоятельства этого преступления и сделало объективные выводы. И теперь суду предстоит оценить собранные доказательства.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1021398>